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SANITÀ:	“L'ESITO	DELLA	GARA	PER	L'APPALTO	DEL	118	NELLA	ASL	1	OBBLIGA	AD	ADOTTARE	IN	TEMPI	RAPIDI
NUOVI	CRITERI	PER	LO	SVOLGIMENTO	DEI	BANDI	PUBBLICI”	–	NOTA	DI	MONACELLI	(UDC)

	

SANITÀ:	“NO	ALLO	SVILIMENTO	DEL	118.	I	CRITERI	DELLA	GARA	DEVONO	SALVAGUARDARE	E	POTENZIARE	IL
SERVIZIO”	–	SMACCHI	(PD)	CHIEDE	DI	“VALUTARE	LA	POSSIBILITÀ	DI	SOSPENDERE	L’AGGIUDICAZIONE”

	

SANITÀ:	“L'ESITO	DELLA	GARA	DI	APPALTO	PER	L'ASSEGNAZIONE	DEL	SERVIZIO	118	DELLA	ASL1	CON	UN
RIBASSO	SPROPORZIONATO	CONFERMA	LE	NOSTRE	PREOCCUPAZIONI”	–	INTERROGAZIONE	DI	CIRIGNONI
(LEGA	NORD)

	

RICOSTRUZIONE	SISMA	1997:	“PORRE	FINE	ALLA	VERGOGNOSA	SITUAZIONE	CHE	VEDE	I	CITTADINI	DI
LANCIANO	DI	NOCERA	UMBRA,	ATTENDERE	DA	ANNI	IL	COMPLETAMENTO	DELLA	FOGNATURA”	–
INTERROGAZIONE	DEI	CONSIGLIERI	DEL	PDL

	

EDILIZIA:	“L’AMMINISTRAZIONE	COMUNALE	DI	TUORO	SI	MOSTRI	COLLABORATIVA	NEL	RECEPIRE	LE	IDEE	DI
BUON	SENSO	DEI	CITTADINI”	–	INTERVENTO	DI	MONACELLI	(UDC)

	

INFORMAZIONE:	ONLINE	L'EDIZIONE	DI	OTTOBRE	DEL	MENSILE	“ACS	30	GIORNI”	-	SU
WWW.CONSIGLIO.REGIONE.UMBRIA.IT	DISPONIBILI	I	LANCI	QUOTIDIANI,	L'ARCHIVIO	FOTOGRAFICO,	LA
RASSEGNA	STAMPA	E	I	SETTIMANALI	TELEVISIVI

	

EDILIZIA	PUBBLICA:	“PRENDERE	IN	CONSIDERAZIONE	LA	PETIZIONE	DEI	CITTADINI	DI	TUORO	SULLA
DESTINAZIONE	DELLA	‘EX	CASA	CARDINALI’”	–	INTERVENTO	DI	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)

	

SANITÀ:	“SULL’ESITO	DEL	BANDO	PER	IL	118	DELLA	ASL	1	SIAMO	STATI	FACILI	PROFETI.	NECESSARIO
TROVARE	UNA	VIA	BUROCRATICA	PER	IL	RITIRO	DEL	BANDO”	–	NOTA	DI	LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)

	

UNIVERSITA’:	“INCERTEZZA	SULLE	BORSE	DI	STUDIO	PER	L’ANNO	CORRENTE.	A	RISCHIO	ANCHE	IL
PAGAMENTO	DEL	PREMIO	DI	LAUREA	PER	GLI	STUDENTI	PIÙ	MERITEVOLI”	–	NOTA	DI	BUCONI	(PSI)

	

PETIZIONE	POPOLARE	A	TUORO:	PIÙ	DI	MILLE	FIRME	CONTRO	IL	PROGETTO	CASE	POPOLARI	IN	CENTRO	-
AUDIZIONE	DEL	COMITATO	IN	TERZA	COMMISSIONE.		BUCONI,	“ASCOLTEREMO	ASSESSORE	E	SINDACO”

	

FORMAZIONE:	PROMUOVERE	E	VALORIZZARE	AZIONI	PER	L’EDUCAZIONE	ALLA	CITTADINANZA	ATTIVA	DEGLI
STUDENTI	–	A	PALAZZO	CESARONI	FIRMATO	UN	PROTOCOLLO	DI	INTESA	TRA	IL	CONSIGLIO	REGIONALE	E
L’UFFICIO	SCOLASTICO	
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